



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Ханты-Мансийске задержан второй подозреваемый в совершении насильственных действий сексуального характера



Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по распространенному в сети Интернет материалу о совершении в городе Ханты-Мансийске преступления сексуального характера в отношении двух молодых людей.

В настоящее время оба подозреваемых установлены – это два жителя Ханты-Мансийска 1999 и 1996 годов рождения. Им предъявлены обвинения в совершении преступления, предусмотренного ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). По ходатайству следователя СКР решением суда обвиняемые заключены под стражу. По уголовному делу проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Как сообщалось ранее, в рамках уголовного дела следователи также дадут правовую оценку действиям лиц, допустивших распространение видеозаписи в сети Интернет, по признакам преступлений «распространение порнографических материалов» и «нарушение неприкосновенности частной жизни». За совершение данных преступлений УК РФ предусматривает наказание вплоть до лишения свободы.

Стоит отметить, что при проведении следственных действий, допросов потерпевших, очевидцев, свидетелей по уголовному делу, а также самих обвиняемых, не получено информации о том, что обвиняемые являются активистами молодежной преступной субкультуры. Расследование уголовного дела продолжается и находится на контроле в аппарате следственного управления.

09 Октября 2018

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1261309>